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1. Опис навчальної дисципліни

Найменування
показників 

Галузь знань, освітній
рівень

Характеристика
навчальної
дисципліни

денна
форма

здобуття
освіти

заочна
форма

здобуття
освіти

Кількість кредитів  – 8

Галузь знань
23 Соціальна робота Нормативна

Модулів – 1

Освітній рівень:
перший (бакалаврський)

Рік підготовки
Змістових модулів –2 2-й -

Індивідуальне
науково-дослідне

завдання
___________________ 

Семестр

3, 4-й -

Загальна кількість  
годин –  240 год

Спеціальність:
232 Соціальне 

забезпечення

Лекції

Тижневих годин для 
денної форми 
здобуття  освіти :
аудиторних – 4 год
самостійної роботи 
студента – 3, 5 год

64год. -
Практичні,
семінарські

64  год. -
Лабораторні

 -. -.
Самостійна робота
112 год. -.

Індивідуальні
завдання: 

-
Вид контролю: 

Залік,
екзамен -

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи 
становить (%):
для денної форми навчання – 55% / 45%
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою  вивчення  нормативної  дисципліни  «Теорія  і  практика  соціального
забезпечення» є  сприяти  засвоєнню  фундаментальних  знань  щодо  відносин  у
сфері  соціального  забезпечення,  формуванню  вмінь  і  навичок  застосування
набутих знань на практиці; підвищити фахову культуру, сприяти інтенсифікації
творчих  зусиль  студентства,  розвитку  їх  пізнавальної  діяльності,  актуалізації
знань; формувати  у  студента  науковий  світогляд,  креативність (спроможність
творчо реалізувати своє фахове покликання), правосвідомість,  моральні та інші
якості фахівця.  

Основними завданнями дисципліни є: 

- сформувати базові знання соціальних явищ і процесів, 

-  встановлювати  і  вимірювати  взаємозв’язки  демографічних  і  соціальних
процесів 

- розуміти концептуальні засади системи соціального забезпечення та соціальної
підтримки; основні  можливі  як  безпосередні,  так  і  потенційні  проблеми  та
питання системи соціального забезпечення,  головні механізми його реалізації  в
Україні;основні функції та пріоритети державної соціальної політики, передусім у
сфері соціального забезпечення та соціальної підтримки.

-  поєднувати  теоретичні  знання  і  практичний  досвід  у  сфері  соціального
забезпечення

-  сприяння  більш повному та  ефективному вирішенню професійних завдань  у
сфері соціального забезпечення.

Загальні компетентності (ЗК):
ЗК  5. Знання  та  розуміння  предметної  області  та  розуміння  професійної
діяльності. 
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності

СК 3. Здатність консультувати з питань соціального забезпечення різним групам
населення, що опинилися у складних життєвих обставинах; 
СК  7. Здатність  застосовувати  методики  індивідуальних  обрахунків  адресної
соціальної допомоги, методики індивідуальних обрахунків призначення субсидій,
соціальної  допомоги  мало  захищеним  категоріям  населення,  допомоги  по
безробіттю;
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СК  8. Здатність  використовувати  методики  інспекційних  перевірок  в  системі
соціального захисту населення.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 
знати:
- коло суспільних відносин, що становлять предмет соціального забезпечення та
соціальної підтримки;
-  чинне  законодавство  про  соціальне  забезпечення  та  соціальну  підтримку
населення;
-  концептуальні  засади  системи  соціального  забезпечення та  соціальної
підтримки;
- основні  можливі  як  безпосередні,  так  і  потенційні  проблеми  та  питання
системи соціального забезпечення та соціальної підтримки;
- головні механізми реалізації соціального забезпечення та соціальної підтримки
в Україні;
- основні  функції  та  пріоритети  державної  соціальної  політики,  передусім  у
сфері соціального забезпечення та соціальної підтримки.
уміти:
-орієнтуватися  в  системі  джерел  соціального  законодавства  України  та
міжнародно-правового  регулювання  соціального  забезпечення  та  соціальної
підтримки;
-  аналізувати,  узагальнювати  та  правильно  застосовувати  норми  права
соціального  забезпечення  та  соціальної  підтримки  України  у  практичній
діяльності, роз’яснювати їх зміст;

- застосовувати на практиці норми правових актів з соціального забезпечення та
соціальної підтримки.

Програмні результати навчання (ПРН) 
ПРН 4  Вміння застосовувати  статистичну,  методичну та  нормативну базу
системи соціального захисту населення;
ПРН 11 Визначати соціальні проблеми та потреби і причини їх виникнення,
тенденції розвитку, наслідки, соціальний стан певних категорій населення;
ПРН 17 Пояснювати  актуальні  процеси  у  соціальній  сфері  та  соціальному
забезпеченні
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3. Програма навчальної дисципліни
Змістовий модуль 1. Теорія соціального забезпечення 
Тема 1. Соціальне забезпечення як відображення соціальної політики в державі
Історія  становлення  соціальної  роботи  в  Україні:  суспільна  допомога  як  підґрунтя
соціальної  роботи.  Зародження професійної  соціальної  роботи за  кордоном.  Історія
фахової соціальної роботи в Україні. Сутність сучасної соціальної роботи в Україні.
Соціальна  робота  як  наукова  галузь  знань,  практична  діяльність  та  навчальна
дисципліна.  Нормативно-правові  засади  реалізації  соціальної  допомоги  в  Україні.
Категоріальний  апарат  науково-практичної  галузі  знань  «Соціальне забезпечення».
Завдання, функції, різновиди соціальної роботи.

Тема 2.  Поняття соціального забезпечення,  його функції,  роль та значення в
суспільстві.  Соціальне  забезпечення  —  пріоритетний  напрям  соціальної
політики держави 

 Поняття  соціального  забезпечення,  соціального  захисту,  соціальної  підтримки,
соціальної  політики  держави.  Основні  напрями  діяльності  держави  у  сфері
соціального забезпечення.  Функції  соціального забезпечення.  Історія виникнення та
розвитку соціального забезпечення України. Етапи формування та розвитку державної
системи  соціального  забезпечення  України.  Основні  форми  та  види  соціального
забезпечення в Україні. 

Тема 3. Принципи соціальної держави та їх реалізація в Україні.
Соціальна держава  як  базова  цінність,  традиції  та  сучасність.   Сутність  соціальної
держави та принципи її реалізації. Основні положення і тенденції розвитку соціальної
держави

Тема  4.  Система  державних  органів  та  їх  функції  зі  здійснення  соціального
забезпечення  
Роль Верховної Ради України у забезпеченні соціального захисту населення України.
Повноваження  Міністерства  соціальної  політики України  та  його  органів  у  сфері
соціального  забезпечення. Основні  функції  Пенсійного  фонду  України  та  його
регіональних  органів.  Інші  центральні  органи  виконавчої  влади  та  їх  роль  у
соціальному  захисті  населення. Повноваження  регіональних  та  місцевих  органів
виконавчої  влади  і  органів  місцевого  самоврядування  у  сфері соціального  захисту
населення.

Тема  5. Повноваження  та  функції   місцевих  органів  соціального  захисту
населення
Роль управлінської діяльності у сфері соціального захисту. Розподіл повноважень та
функцій  у  сфері  соціальної  політики.  Власні  та  делеговані  повноваження  органів
місцевого  самоврядування  у  соціальному  захисті.  Завдання  та  функції  Управління
праці та соціального захисту
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Тема 6. Система соціальних стандартів: принципи формування та функції.
Особливості  системи  соціального  захисту  населення  в  Україні.  Сучасні  системи
надання  соціальних  послуг.  Соціальні  гарантії  як  джерело  підтримки  економічної
безпеки  України.  Принципи  формування  державних  соціальних  стандартів  і
нормативів. Система і класифікація соціальних нормативів. Прожитковий мінімум як
базовий  державний соціальний  стандарт:  поняття,  значення у  сфері  соціального
забезпечення

Тема 7. Правовідносини зі соціального забезпечення 

Поняття, загальна характеристика та види правовідносин із соціального забезпечення.
Підстави  виникнення,  зміни  та  припинення  правовідносин  із  соціального
забезпечення. Адміністративно-правове  регулювання  соціального  забезпечення  та
соціальної  підтримки  в  Україні.  Основні  види  нормативно-правових  актів  з
соціального забезпечення та соціальної підтримки.  Міжнародно-правові зобов’язання
України, пов’язані з її інтеграцією до Європейського Союзу. Конституційні гарантії
реалізації  соціальних  прав  людини.  Хронологія  розвитку  законодавства  у  сфері
соціального захисту та соціального забезпечення

Тема 8. Соціальні ризики як підстава для виникнення в особи права на соціальне
забезпечення 
 Поняття, ознаки та види соціальних ризиків. Непрацездатність як соціальний ризик.
Загальна  характеристика  груп  інвалідності.  Поняття  та  загальний  порядок
розслідування  нещасного  випадку  на  виробництві.  Поняття  та  загальний  порядок
розслідування професійного захворювання. Поняття безробіття, часткового безробіття.
Порядок визнання  громадянина  безробітним.  Втрата  годувальника  як  соціальний
ризик. Поняття та порядок підтвердження малозабезпеченості.

Тема 9. Соціальні пільги та допомоги в системі соціального забезпечення
Система страхових допомог згідно із законодавством України.  Державні  допомоги.
Соціальні  пільги  як  вид  соціального  забезпечення.  Соціальне  обслуговування.
Соціальний захист окремих категорій непрацездатних громадян

Тема 10. Джерела фінансування соціальної сфери 
Поняття та види організаційно-правових форм соціального забезпечення. Асигнування
з  бюджету  як  організаційно-правова  форма  соціального  забезпечення.  Недержавні
організаційно-правові  форми соціального  забезпечення. Фінансування  соціальної
політики  в  Україні.  Основні  проблеми фінансування  сфери соціального  захисту  та
соціального забезпечення в Україні. 

Тема  11.  Державна  служба  зайнятості:  правові  засади  діяльності  та основні
функції
Правові  засади  діяльності  Державної  служби  зайнятості  України. Структура
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Державної  служби  зайнятості  та  його  регіональних  органів.Основні  функції  та
завдання  Державної  служби  зайнятості  України.  Види  послуг,  що  надаються
Державною службою зайнятості України. 

Змістовий модуль 2. Практика соціального забезпечення
Тема 12. Соціальне страхування: основні види та правові засади 
 Історія  створення інституту соціального захисту  працюючих.   Поняття та  основні
види соціального страхування. Загальнообов’язкове державне соціальне страхування,
їх  види. Суб’єкти  та  принципи  соціального  страхування.  Добровільне  соціальне
страхування.  Соціальне  страхування  в  сучасній  Україні.  Принципи  соціального
захисту:  принцип  соціального  страхування,  його  правила,  принцип  соціального
забезпечення,  принцип  допомоги,  принцип  соціальної  солідарності.  Моделі
соціального  захисту  в  державах  ЄС. Соціальний  захист  в  окремих  країнах  ЄС
/Німеччина,  Франція,  Великобританія,  Швеція,  Італія. Соціальний захист в Україні:
його  цілі,  функції,  складові,  види.  Види  матеріального  забезпечення  за
загальнообов*язковим  державним  страхуванням,  підстави  призначення,  порядок
отримання

Тема  13.  Соціальне  забезпечення у  сфері  соціально-трудових відносин,  оплати
праці та зайнятості населення
Особливості розвитку соціально-трудових відносин. Соціально-трудові відносини на
регіональному рівні. Найважливіші завдання, що потребують вирішення на сучасному
етапі. Реалізація концепції гідної праці в Україні. Реформи у сфері соціально-трудових
відносин, оплати праці та зайнятості населення

Тема 14. Діяльність системи соціальних служб і закладів
Організація  служб  соціальної  роботи.  Система  закладів  і  служб  Міністерства
соціальної  політики  України.  Структура  служб  у  справах  сім’ї,  дітей  та  молоді.
Система  закладів  і  служб  у  сфері  захисту  прав  дітей.  Система  соціальної  роботи
установ  інтернатного  профілю. Органи,  служби,  установи  силових  відомств.
Соціальна робота в системі охорони здоров’я. Система соціальних закладів і служб в
умовах надзвичайних ситуацій.

Тема 15. Форми та методи соціальної роботи  у сфері соціального забезпечення
Класифікація форм і методів: індивідуальна, групова робота; робота у громаді .Фази
процесу  соціальної  роботи.  Груповий  догляд.  Робота  в  громаді. Особливості
командної роботи

Тема 16. Соціальна робота з клієнтами різного віку
Особливості роботи з різними групами клієнтів. Індивідуальний підхід у соціальній
роботі.  Проблема  вікової  типологізації  в  соціальній  роботі. Базові  характеристики
дитинства. Соціальна робота з молоддю 
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Тема 17. Соціальний захист сім’ї, дітей, молоді
Завдання  та  функції  центрів  соціальних служб для  сім'ї,  дітей  та  молоді. Центри

соціальних служб для сім'ї,  дітей та молоді.  Особа соціального працівника Центру.
Заходи з питань соціального захисту сім’ї, дітей,молоді.

Тема 18. Соціальна робота з людьми похилого віку 
Соціальна робота з людьми зрілого віку. Соціальна робота з людьми  похилого віку.
Старість,  старіння.  Соціальний  захист  людей  похилого  віку.  Робота  з  людьми
похилого віку

Тема 19. Соціальна робота з дітьми та молоддю з груп ризику
Причини потрапляння дітей  до груп ризику. Організація соціальної роботи з дітьми
групи  ризику.  Типологія  дітей  за  групами  девіантно-кримінальної  поведінки.
Технологія подолання девіантної поведінки

Тема 20. Соціальна робота з представниками проблемних груп
Визначення «проблемна  ситуація»,  «ризик»,  «групи  ризику». Найбільш  проблемні
групи,  їх  характеристика,  основні  підходи у  роботі  з  ними щодо зміни їх  статусу.
Соціальна робота з особами алкогольної та наркотичної залежності

Тема  21.  Соціальна  робота  з  особами  без  визначеного  місця  проживання,  з
обмеженими можливостями, людьми з інвалідністю, мігрантами, злиденними

Особливості  соціальної  роботи  з  означеними  категоріями  громадян.  Діяльноість
громадських  організацій  у  напрямку  надання  соціальної  допомоги  та  захисту  цим
категоріям осіб. Державна соціальна підтримка та забезпечення

Тема  22. Соціальна робота з військовослужбовцями  та їх сім’ями 
Нормативно-правова база соціального забезпечення категорії військовослужбовців та
їх сімей. Особливості соціального захисту у воєнний час. Діяльність центрів надання
соціальної допомоги УБД та членам їх сімей 

Тема 23. Виклики для сфери соціального забезпечення на сучасному етапі
Поява  нових  категорій  громадян,  що  потребують  соціального  забезпечення.
Нормативно-правове  регулювання  соціального  забезпечення   в  сучасних  умовах.
Цифровізація СЗ, доступність соціальних послуг для потребуючих категорій громадян
України.
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4. Структура навчальної дисципліни

Назва теми

Кількість годин

Денна форма Заочна (дистанційна)
форма 
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Змістовий модуль 1. Теорія соціального забезпечення
Тема  1. Соціальна  робота  як
відображення соціальної політики в
державі 14

4 4 6

Тема  2.  Поняття  соціального
забезпечення,  його  функції,  роль
та значення в суспільстві. 8

2 2 4

Тема  3.  Принципи  соціальної
держави та їх реалізація в Україні. 8 2 2 4

Тема 4. Система державних органів
та  їх  функції  зі  здійснення
соціального забезпечення  10

2 2 6

Тема  5.  Система  соціальних
стандартів:  принципи  формування
та функції.

10 2 2 6

Тема  6.  Повноваження  та  функції
місцевих  органів  соціального
захисту населення. 14

4 4 6

Тема  7. Правовідносини  зі
соціального забезпечення 14 4 4 6

Тема  8.  Соціальні  ризики  як
підстава  для  виникнення  в  особи
права на соціальне забезпечення 10

2 2 6

Тема  9.  Соціальні  пільги  та
допомоги  в  системі  соціального
забезпечення

18 6 6 6

Тема  10.  Джерела  фінансування
соціальної сфери 14 4 4 6

Тема  11. Державна  служба
зайнятості:  правові  засади
діяльності та основні функції

8 2 2 4
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Разом за Модуль 1 120 32 32 56
Підсумкоий контроль: залік

Змістовий модуль 2. Практика соціального забезпечення
Тема  12. Соціальне  страхування:
основні види та правові засади 14 4 4 6

 Тема 13. Соціальне забезпечення у
сфері соціально-трудових відносин,
оплати  праці  та  зайнятості
населення

14 4 4 6

Тема 14. Діяльність системи 
соціальних служб і закладів 14 4 4 6

Тема 15. Форми і методи соціальної
роботи  у сфері соціального 
забезпечення

8 2 2 4

Тема  16.  Соціальна  робота  з
клієнтами різного віку 9 2 2 5

Тема  17.  Соціальний  захист  сім’ї,
дітей, молоді 8 2 2 4

Тема 18.  Соціальна  робота  з
людьми похилого віку 9 2 2 5

Тема 19. Соціальна робота з дітьми
та молоддю з груп ризику 10 2 4 4

Тема  20. Соціальна  робота  з
представниками проблемних груп 8 2 2 4

Тема  21.  Соціальна  робота  з
особами  без  визначеного  місця
проживання,  з  обмеженими
можливостями,  людьми  з
інвалідністю,  мігрантами,
злиденними

10 4 2 4

Тема  22.  Соціальна  робота з
військовослужбовцями  та  їх
сім’ями

8 2 2 4

Тема  23.  Виклики  для  сфери
соціального  забезпечення  на
сучасному етапі

4 2 2

Разом за модуль 2 120 32 32 56
240 64 64 112

Підсумковий контроль:  екзамен

Разом: годин 240
кредитів 8
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5. Теми семінарських занять
№
з/п

Назва теми Кількіст
ь годин

Змістовий модуль 1. Теорія соціального забезпечення

1 Тема 1. Соціальна робота як відображення соціальної політики в
державі

4

2 Тема 2. Поняття соціального забезпечення, його функції, роль
та значення в суспільстві. 

2

3 Тема 3. Принципи соціальної держави та їх реалізація в Україні. 2

4 Тема 4.  Система державних органів та їх функції зі здійснення
соціального забезпечення  

2

5 Тема 5. Система соціальних стандартів: принципи формування
та функції.

2

6 Тема 6.  Повноваження та функції місцевих органів соціального
захисту населення.

4

7 Тема 7. Правовідносини зі соціального забезпечення 4

8 Тема 8. Соціальні ризики як підстава для виникнення в особи
права на соціальне забезпечення 

2

9 Тема  9.  Соціальні  пільги  та  допомоги  в  системі  соціального
забезпечення

6

10 Тема 10. Джерела фінансування соціальної сфери 4

11 Тема 11. Державна служба зайнятості: правові засади діяльності
та основні функції.

2

Разом за Модуль 1 32

Підсумкоий контроль: залік

Змістовий модуль 2. Практика соціального забезпечення

12 Тема 12. Соціальне страхування: основні види та правові засади 4

13 Тема  13.  Соціальне  забезпечення  у  сфері  соціально-трудових
відносин, оплати праці та зайнятості населення

4

14 Тема 14. Діяльність системи соціальних служб і закладів 4

15 Тема 15. Форми і методи соціальної роботи у сфері соціального 
забезпечення

2

16 Тема 16. Соціальна робота з клієнтами різного віку 2

17 Тема 17. Соціальний захист сім*ї, дітей, молоді 2

18 Тема 18. Соціальна робота з людьми похилого віку 2

19 Тема 19. Соціальна робота з дітьми та молоддю з груп ризику 4
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20 Тема 20. Соціальна робота з представниками проблемних груп 2

21 Тема  21.  Соціальна  робота  з  особами  без  визначеного  місця
проживання,  з  обмеженими можливостями,  людьми  з
інвалідністю, мігрантами, злиденними

2

22 Тема   22.  Соціальна  робота з  військовослужбовцями  та  їх
сім’ями

2

23 Тема  23. Виклики  для  сфери  соціального  забезпечення  на
сучасному етапі

2

Разом за модуль 2 32

Усього 64

6.Теми практичних занять – не передбачено

7. Теми лабораторних занять – не передбачено

8. Самостійна робота

Виконуючи  самостійну  роботу,  студенти  повинні  прочитати  відповідну
літературу до  теми, підготуватись до дискусії та обговорення на семінарських
заняттях з окресленого кола питань
№ з/п Назва теми Кількість 

годин
Змістовий модуль 1. Теорія соціального забезпечення

1 Тема  1.  Соціальна  робота  як  відображення  соціальної
політики в державі

6

2 Тема 2. Поняття соціального забезпечення, його функції,
роль та значення в суспільстві. 

4

3 Тема 3. Принципи соціальної держави та їх реалізація в
Україні.

4

4 Тема  4.  Система  державних  органів  та  їх  функції  зі
здійснення соціального забезпечення  

6

5 Тема  5.  Система  соціальних  стандартів:  принципи
формування та функції.

6

6 Тема  6.  Повноваження  та  функції  місцевих  органів
соціального захисту населення.

6

7 Тема 7. Правовідносини зі соціального забезпечення 6
8 Тема 8.  Соціальні  ризики як  підстава  для виникнення в

особи права на соціальне забезпечення 
6

9 Тема  9.  Соціальні  пільги  та  допомоги  в  системі
соціального забезпечення

6

10 Тема 10. Джерела фінансування соціальної сфери 6
11 Тема  11. Державна  служба  зайнятості:  правові  засади 4
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діяльності та основні функції.
Разом за Модуль 1 32
Підсумкоий контроль: залік
Змістовий модуль 2. Практика соціального забезпечення

12 Тема 12. Соціальне страхування: основні види та правові
засади 

6

13 Тема  13.  Соціальне  забезпечення  у  сфері  соціально-
трудових відносин, оплати праці та зайнятості населення

6

14 Тема 14. Діяльність системи соціальних служб і закладів 6
15 Тема  15.  Форми  і  методи  соціальної  роботи у  сфері

соціального забезпечення
4

16 Тема 16. Соціальна робота з клієнтами різного віку 5
17 Тема 17. Соціальний захист сім*ї, дітей, молоді 4
18 Тема 18. Соціальна робота з людьми похилого віку 5
19 Тема 19.  Соціальна робота  з  дітьми та  молоддю з  груп

ризику
4

2 Тема 20. Соціальна робота з представниками проблемних
груп

4

21 Тема  21.  Соціальна  робота  з  особами  без  визначеного
місця проживання, з обмеженими можливостями, людьми
з інвалідністю, мігрантами, злиденними

4

22 Тема  22. Соціальна робота з військовослужбовцями та їх
сім’ями

4

Разом за модуль 2 32
Усього 64

9. Індивідуальні завдання – не передбачено

10. Методи навчання

Основними методами навчання є проблемно- аналітичний, синтетичний та
дедуктивний, пояснювально-ілюстративний, репродуктивний метод. 

Лекції передбачають проблемний виклад матеріалу, допомогу студентам в
освоєнні поставлених завдань навчальної дисципліни.

На  практичних  заняттях  відбувається  обговорення  матеріалу  з  тем
дисципліни, оцінювання знань студентів.

11. Методи контролю

1. Вибіркове усне опитування
2. Поточне тестування
3. Підсумкова модульна контрольна робота
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При  контролі  систематичності  та  активності  роботи  на  семінарських
заняттях як засіб контролю застосовується: усне опитування, участь в обговоренні
дискусійних  питань,  експрес-контроль,   написання  підсумкової  модульної
контрольної роботи.

11.Оцінювання знань студента
Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за
наступним співідношенням: 
У 3 семестрі: 
 Практичні/самостійні:  30%  семестрової  оцінки; максимальна кількість

балів – 30
 Контрольні  заміри:  написання  підсумкової  контрольної  роботи  20%

семестрової оцінки. Максимальна кількість балів – 20
Отриману  суму  балів  за  ці  види  робіт  множимо  на  коефіцієнт  2,  і
виводимо залік.

У 4 семестрі:
 Практичні/самостійні:  30%  семестрової  оцінки;  максимальна кількість

балів – 30
 Індивідуальна  робота/  Проходження  он-лайн  курсу  з  отриманням

сертифікату: 10% семестрової оцінки. Максимальна кількість балів – 10
 Контрольні заміри: виконання тестових завдань з курсу - 10% семестрової

оцінки Максимальна кількість балів – 10
  Іспит: 50% семестрової оцінки. Максимальна кількість балів - 50

Підсумкова максимальна кількість балів: 100

12.Розподіл балів, які отримують студенти
Змістовий модуль 1 Поточне 

тестування 
та 
самостійна 
робота

Індивіду
альна 
робота/п
роходже
ння 
онлайн -
курсу

Підсумк
ова 
модульн
а 
контроль
на 
робота 

Екзамен Сума

Усього балів за види робіт 30 10  10 50 100
Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7 Т 8 Т 9 Т 

10 
3 3 3 3 3 3 3 3 3  3

Т 11 Т 12 Т 13 Т 
14

Т 15 Т 16 Т 17 Т 18 Т 19 Т 20 т 21 Т 22

2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3
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Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі
види навчальної

діяльності

Оцінка за національною шкалою

Залік/екзамен Оцінка ECTS

90-100 Зараховано/відмінно  A
81-89 Зараховано/добре B
71-80 C
61-70 Зараховано /задовільно D
51-60 E

Виконання курсового проекту (роботи)
Пояснювальна

записка
Ілюстративна

частина Захист роботи Сума

до 40 до 10 до 50 100

13. Методичне забезпечення

1.  Соціальне забезпечення в Україні : навч. посібник / кол. авторів ; за ред.А. Я.
Кузнєцової,  З.  Е.  Скринник,  Л.  К.  Семів.  -  Львів:  Університет  банківської
справи, 2021. 547 с. Розділ 13. Недержавний сектор соціального забезпечення
в Україні  .С.  213.  Розділ 14.  Морально-етичні  та психологічні  особливості
роботи в системі соціального забезпечення. С. 223

2. Соціальна відповідальність суспільних інститутів: інноваційний та соціально-
гуманітарний аспект / редкол. ; за наук. ред. А. Я. Кузнєцової, Л. К. Семів, З.
Е. Скринник. — Київ : ДВНЗ «Університет банківської справи», 2019. — 311
с. /авторський внесок: Розділ 4, підрозділ 4.1. Структура і напрями діяльності
вітчизняної системи соціального захисту.-С.178-186

14.Рекомендована література
 Базова

1. Про соціальні послуги: Закон України від 17 січня 2019 р. № 2671-VIII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2671-19 

2. Семигіна  Т.  Сучасна  соціальна  робота.  Київ:  Академія  праці,  соціальних
відносин і туризму, 2020. 275 с. 

3. Утвенко  В.  В.Система  соціального  забезпечення  та  соціальної  підтримки:
навч. посіб. / В. В. Утвенко.  К.: ДП “Вид. дім “Персонал”, 2018.  248 с. 

4. Комаринська З.  М. До витоків становлення України як соціальної держави
//Актуальні проблеми розвитку держави і права: історико-правовий дискурс:
матеріали ІУ Всеукраїнської науково-практичної конференції,  м. Ніжин, 04
грудня 2020 р. Ніжин: НДУ ім.. М. Гоголя, 2020. 241 с. - С. 63-65

5. Комаринська  З.М.  Особливості  роботи  соціального  педагога  в  об*єднаній
територіальній  громаді  //Актуальні  проблеми,  пріоритетні  напрямки  та
стратегії  розвитку  України:  тези  доповідей  ІІІ  Міжнародної  науково-
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